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DATA
EXPEDIENTE / 12022

ACEITO EM / /2022

APROVADO EM / /2022
EMENTA:REJEITADO EM / /2022

ARQUIVO

Exmo. Sr. Presidente,

O Vereador abaixo assinado requer a V. Exa, após ouvida a casa, seja encaminhado o 
seguinte:

“OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO

RIOGRANDINO AO SR. ANDERSON DA

SILVA BRUM”

Art. Io Fica outorgado o Título de Cidadão Riograndino ao Sr. Anderson da Silva Brum.

Art. 2o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Filipe Branco

Vereador do MDB

Rio Grande, 18 de Abril de 2022

VISTO

Presidente



Em 01/12/2001 aos 21 anos, desembarquei na cidade do Rio Grande, vindo da cidade 
do Alegrete Rs, onde cheguei para visitar a cidade. Fixei minha estadia no balneário Cassino, 
um dos melhores verões da minha vida, pois nunca havia visto o Mar.

Nesta época tudo era novo para mim, visitando o centro por algumas vezes, verifiquei 
a oportunidade de abrir minha primeira empresa, no ramo da manutenção predial. Em junho 
de 2003 inicie os primeiros contratos com condomínios prediais da cidade, iniciamos então a 
gerar emprego e renda, montamos uma equipe, com meu conhecimento no ramo, passamos a 
profissionalização de colaboradores no trabalho em altura, logo nosso efetivo estava em 
grande número, passamos a absorver uma fatia do mercado rio-grandino, juntamente 
passamos a atender a Secretaria de Educação Municipal ( SMEC ), passamos 5 anos atendendo 
ao setor, com inúmeros serviços nas escolas da cidade.

Em 2004 constitui família na cidade onde já tinha certeza que seria minha casa do 
coração. Em 2008 passamos a atender serviços dentro da Câmara Municipal do Rio Grande, 
contribuindo assim com a preservação da nossa mais antiga câmara municipal..

Em 2012, com polo naval em força máxima na cidade, nosso setor foi um dos mais 
atingidos, foi um dos momentos mais difíceis, por não termos como segurar os colaboradores 
em nossa empresa, mas não desistimos dos nossos sonhos, seguimos fortes com nossos 
projetos..

Em 2015 recebemos um convite para ajudar o Sport Clube São Paulo, com uma grande 
reforma nas suas dependências, as quais possibilitou a liberação do estádio para sediar jogos 
da primeira divisão do campeonato gaúcho, nesta época nossos laços de amizade nesta cidade 
maravilhosa, já eram enormes e gratificantes. Em 2016 quadruplicamos nosso número de 
colaboradores e dessa forma passamos a estar presentes e disponíveis para apoio em eventos 
e obras sociais sempre que requisitados..

Hoje somos gratos por aqui estar nesta cidade que me deu um lar uma família e a 
oportunidade de realizar um sonho de vida, poder ajudar pessoas que procuram uma 
oportunidade de emprego de levar o sustento a sua família de garantir o pão de cada dia.

Nos últimos 20 anos nesta cidade, realizei um dos meus maiores sonhos: a inclusão 
social de pessoas que buscam uma oportunidade de crescer como profissional e de dar uma 
condição melhor de vida para sua família, neste setor demos oportunidade e formamos 
profissionais e empresários que hoje são nossos colegas de trabalho, criamos direta e 
indiretamente o sistema de plano de carreira. Não vivemos apenas de situações positivas 
como relatei acima, para estar onde estou hoje, onde imagino ter muito o que fazer pelos 
nossos irmãos rio-grandinos.

Nossa caminhada foi de grandes desafios e de enormes dificuldades mas sempre 
tivemos força e acreditamos em dias melhores. Hoje tenho o maior orgulho de dizer que sou 
do Rio Grande.


